

Bürodrehstuhl "Lightstar 20"

- Bezug: 100 % Polypropylen
- Bürostuhl mit stufenloser Sitzhöhenverstellung mit Toplift
- ergonomische Rückenlehne mit integrierter Lendenwirbelstütze, über Raster-Mechanik höhenverstellbar
- bequemer Flachsitz mit Knierolle
- Punktsynchron-Mechanik zur synchronen Verstellung von Sitz- und Rückenlehnenneigung
- Federkraft individuell auf das Körpergewicht einstellbar
- Sitztiefenverstellung
- Aluminium-Fußkreuz poliert
- lastabhängig gebremste Sicherheitsdoppelrollen für Teppichböden
- Sitzmaße: (B)480 x (T)480 x (H)410 530 mm
- Lehnenhöhe: 580 mm
- inkl. höhenverstellbare Armlehnen G3
- weitere Farben auf Anfrage erhältlich!

Hinweis: Als Zubehör aufgeführte Produkte sind kein Bestandteil des Stuhles und sind nicht im Lieferumfang enthalten!

Sitzzeitenempfehlung: uneingeschränkte Nutzung

- Empfehlung für intensive Nutzung im gewerblichen / privaten Bereich
- Einsatz ohne Einschränkung
- hoher Sitzkomfort
- hohe ergonomische Ausstattung
- EN 1335 1-3 und GS-geprüft



Bürodrehstuhl "Lightstar 20", antharzit



Bürodrehstuhl "Lightstar 20", royalblau



Bürodrehstuhl "Lightstar 20", rot



Bürodrehstuhl "Lightstar 20", schwarz



Farbübersicht

Produkt	Ausführung	Sitzbezug	Sitzfarbe	Tragkraft	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Bürodrehstuhl "Lightstar 20"	mit Armlehnen	Polypropylen Polypropylen	anthrazit rot	110 kg 110 kg	LS29WG G22 LS29WG G21	70570109 70570014
	mit Armlehnen	Polypropylen Polypropylen	royalblau schwarz	110 kg 110 kg	LS29WG G26 LS29WG G20	70570013 70570012
Zubehör: Hartbodenrollen GAP					6990-3	70699954